1) При  восстановлении 10,17 г. оксида двухвалентного металла образуется 2,25 г. воды. Вычислить величину эквивалентна металла и оксида . Чему равна атомная масса ?

2) Написать формулы ангидридов указанных кислот: H2SO4;H3BO3;H4P2O7;HCIO;HMnO4.

3) Напишите электронные конфигурации атомов элементов с порядковыми номерами  9 и 28. К какому электронному семейству относится каждый из них?

4) Исходя из положения германия , цезия технеция в периодической системе , составьте формулы соединений : мера – и ортогерманиевой  кислот , дигидрофосфата цезия и оксида технеция , отвечающего его высшей степени окисления . Изобразите структурные формулы этих соединений .

5) Какую химическую связь называют ковалентной ? Чем можно объяснить ее направленность ? Как объяснить строение молекулы воды ? 

6) Вычислите тепловой эффект реакции восстановления одного моля Fe2O3 металлическим алюминием .

7) Можно ли получить оксиды NO и NO2 из простых веществ при стандартных условиях ? Какой из оксидов образуется при высокой температуре ? Почему?

8) Окисление серы и ее диоксида протекают по уравнениям : а) S(к)+О2(г)=SO2(г) ;  б)2SO2(г)+O2(г)=2SO3(г) . Как изменятся скорости этих реакций , если объемы каждой из систем уменьшить в четыре раза ? 

9) Вычислите молярную концентрацию и нормальность 20% -ного раствора хлорида кальция , плотность которого 1,178 г/мс 3.

10) Определите степень диссоциации муравьиной кислоты в0,01н  растворе ,если в 0,001 л раствора содержится 6,821018  непродиссоциировавших молекул .

11) Вычислить PH растворов , которых  концентрация ионов Н+ равна : а) 2 .10–7  моль/л ;б) 8,1.10-3 моль/л .
12) Насыщенный раствор CaF2  при 25 0С содержит 0,0168 г/л  растворенного вещества . Вычислить ПР(CaF2) .

13) Составить ионные и молекулярные уравнения реакций , протекающих между веществами NaHCO3 и NaOH ; K2SiO3 и HCI; BaCI2 и Na2SO4 .     

14) Составить молекулярные  и молекулярно-ионные уравнения реакций гидролиза растворов солей :MnCI2 , Na2CO3 , Ni(NO3)2.Кислую или щелочную среду имеют растворы этих солей ?

15) Составить электронные и молекулярные уравнения для следующих реакций , выраженных ионны --0=124343566543 ми уравнениями : Cr2O7-+14H++6CI- ( 3CI2+2Cr3+ +7H2O,                                            

2Fe3+ +S2- ( 2Fe2+ +S

Что здесь является окислителем , а что – восстановителем ?                               

16) В два сосуда с голубым раствором медного купороса поместили: в первый цинковую пластинку , а во второй серебряную . В каком сосуде цвет раствора постепенно пропадет ? Почему? Составить электронные и молекулярные уравнения соответствующей  реакции .

17) Электролиз раствора K2SO4  проводили при силе тока 5 А в течение 3ч .Составить электронные уравнения процессов , происходящих на электродах , вычислить объем выделяющихся на электродах веществ .

18) Сколько граммов Na3PO4  надо прибавить к 500 л воды , чтобы устранить ее карбонатную жесткость , равную 5 ммоль экв/л?

